



# Герои Великой Победы

Выполнил: Белов Никита, 7А, МБОУ «Ильинская ООШ»

Руководитель: Мешерякова Наталия Владимировна

Какие супер-герои всплывают у вас в голове?

Может такие персонажи?



Сейчас вы увидите нечто другое — мстителей, которые существовали в реальной жизни.



У них была своя война бесконечности. И после просмотра этой презентации, вы убедитесь, что они действительно достойны звания героев Великой Победы. Их фотографии каждый из нас несёт с гордостью в бессмертном полке.



# Иван Середа



Начнем с героя, который вместо перчатки Таноса, сжимал в руках топор.

Иван Середа после школы закончил донецкий пищевой техникум. Встретил войну в июне 1941 в качестве повара 91 танкового полка. Будучи вооружен только винтовкой и топором, он один обезоружил подъехавший к советской полевой кухне, немецкий танк и взял в плен четырех танкистов.

# Владимир Кайда



А вот этому человеку ну нужен был даже топор.

Владимир Кайда крушил врага в рукопашной схватке голыми руками. За время службы был ранен 13 раз, но после каждого ранения возвращался в строй. У следующего героя была другая способность не связанная с физической силой.

# Семён Номоконов



У следующего героя была другая способность не связанная с физической силой.

Когда 40-летний охотник Семён Номоконов попал на фронт его малограмотного всерьез не воспринимали. Сослуживцы говорили, что он понимает по-русски только команду «на обед».

Снайпером он стал случайно, когда в сентябре 41-го года его отправили на эвакуацию раненных, он заметил фашистов и метким выстрелом с винтовки уложил врага. После этого он был зачислен в снайперский взвод. За время войны Номоконов уничтожил 360 немецких солдат и офицеров, в том числе одного генерал-

# Николай Сиротинин



А вот ещё одна история, которая начинается с цитаты немецкого оберлейтенанта 4-ой танковой дивизии: «7.07.1941 г. Хоронили неизвестного солдата. Он один стоял у пушки, долго расстреливал колонну танков и пехоту, так и погиб. Оберст перед могилой говорил, что если бы все солдаты Фюрера дрались, как этот русский, то завоевали бы весь мир. Три раза залпами из винтовок».

Этим неизвестным солдатом был Николай Сиротинин, который в одиночку уничтожил 11 танков, 7 бронемашин, 57 солдат и офицеров противника.

# Зиновий Колобанов



Мировой рекорд в танковом биатлоне тоже принадлежит нам.

Экипаж танка КВ-1, которым руководил старший лейтенант Зиновий Колобанов всего за 3 часа боя уничтожил 22 танка противника!

Такого больше не было не только ВОВ, но и вообще в истории всех последующих войн.



# Илья Назаров



Супер-героем мы считаем и нашего соотечественника Илью Назарова.

Старший сержант Илья Назаров с группой однополчан совершил беспрецедентный подвиг в бою у высоты 193 на подступах к городу Яссы 30 мая 1994 года. На участке батальона, в результате прорыва вражеских танков, сложилось угрожающее положение.

Израсходовав все имеющиеся запасы гранат, боец Назаров, жертвуя жизнью, с призывом: «За Родину!» с двумя гранатами в руках бросился шедшему навстречу фашистскому танку «Тигр» и взорвал его. Рубеж был удержан.

Так в чем корни этого героизма?

Может быть в идеологии?

Или в тоталитарном режиме, который заставил женщин на свои деньги строить танки, заставлял их воевать на равне с мужчинами?

Женщины-снайперы, танкистки, летчицы.





И этот же тоталитарный режим заставлял воевать детей?

Ведь детское звание «сын полка» было естественным и позволяло им воевать на равне со взрослыми.

И воевали эти дети часто до последнего патрона, оставляя для себя гранату, чтобы вместе со своей жизнью унести как можно больше патронов.





А может быть дело не в режиме, а в уникальности самого **народа**, который вопреки всему стал **победителем**?



Как бы восприняли нашу действительность эти люди, для которых героизм был естественным продолжением жизни?

Что каждый из нас должен сделать прямо сейчас?

Как каждый из нас должен изменить окружающую действительность, чтобы воображаемый прадед, погибший на войне, с гордостью за потомков сказал: «Теперь я вижу, что воевал и погиб не зря...».

**Пусть каждый, для кого  
день Победы не пустой звук, задумается над этим!**

